
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 1º

ESTRUCTURA DE LA MATERIA       

Problema0333: Dados los iones Cl– y K+: Escribe sus configuraciones electrónicas e indica los 
posibles números cuánticos de sus electrones más externos. 

[17Cl–] = 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 

[19K+] = 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 

Las configuraciones coinciden pues los dos ioones tienen el mismo 
número de electrones.

Los posibles números cuánticos (n, l, m, s) serán:

(3, 1, +1, +1/2)
(3, 1, +1, –1/2)
(3, 1, 0, +1/2)
(3, 1, 0, –1/2)
(3, 1, –1, +1/2)
(3, 1, –1, –1/2)
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7s 7p 7d 7f
6s 6p 6d 6f
5s 5p 5d 5f
4s 4p 4d 4f
3s 3p 3d
2s 2p
1s

1    3    5    7


